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ЗАПИСНИК 

СА 5. СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ САЧИЊЕН 

У ПРОСТОРИЈАМА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ ДАНА 28.04.2007. 

 

                   Управни одбор Адвокатске коморе Србије, једногласно, разматрајући 
захтев Милоша Љ. Цвејића, адвоката из Ваљева за аутентично тумачење одредаба 
Тарифе о наградама и накнадама трошкова за рад адвоката, а на основу члана 23 
став 1. тачка 3, Статута Адвокатске коморе Србије („Сл. гласник РС“ бр. 43/99, 65/01 и 
41/02) даје следеће 

  
АУТЕНТИЧНО ТУМАЧЕЊЕ  

                   Тарифног броја 1 Тарифе о наградама и накнадама трошкова за рад 
адвоката ( “Сл.лист СРЈ“ 54/98, 75/98, 8/01, 11/02, 32/03, 58/2004, 5/06)  
  
                   У случају одбране једног окривљеног у једном поступку коме је стављено 
на терет више кривичних дела, за које је запрећена различита дужина затворске 
казне, овај Тарифни став се примењује на следећи начин: 
                   Приликом обрачуна награде и накнаде трошкова за одбрану осумњиченог 
адвокат сачињава трошковник у зависности од висине запрећене казне за кривична 
дела која се осумњиченом стављају на терет.  Уколико се осумњиченом ставља, у 
једном поступку, на терет више кривичних дела, висина награде за рад адвоката се 
утврђује према висини казне која је утврђена за оно кривично дело за које је 
запрећена најдужа затворска казна. 
  

*                               *                              * 

Поводом више поднетих захтева за упис у именик адвокатских приправника и 
именик адвокатских приправника волонтера дипломираних правника који су 
завршили приватне Правне факултете, а на основу извештаја и прибављених 
мишљења Министарства просвете, Министарства правде и Врховног суда Србије 
заузет је став да кандидати, који су стекли стручно звање дипломирани правник, без 
обзира да ли су дипломирали на државном или приватном универзитету, односно 
високошколској установи, испуњавају Законом о адвокатури утврђене услове за упис 
у Именик адвокатских приправника и Именик адвокатских приправника волонтера. 

  
*                              *                              * 

                На иницијативу г. Јована Михајловића, адвоката из Зрењанина, а поводом 
све чешћег рекламирања адвоката и адвокатских услуга Управни одбор је одлучио да 
дисциплинским органима адвокатских комора у Србији укаже на одредбе Закона о 
адвокатури и Закона о оглашавању којима је утврђена забрана рекламирања. Ово 
нарочито када се има у виду чињеница да је у последње време формиран један број 
web портал-а на интрнету намењених адвокатима у којим се могу рекламирати 
адвокати и адвокатске услуге. 
  

*                              *                              * 

                Управни одбор АК Србије поступао је као другостепени орган и одлучивао 
по жалбама Милице Радишевић, адвоката из Смедеревске Паланке, Дејана 
Пуношевца и Душана Марковића, адвоката из Чачка, Милијана Радовановића, 
дипломираног правника из Краљева, Велимира Игњатовића, адвоката из Београда. 
  


